
CITTÀ DI VERCELLI

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

SEDUTA  PUBBLICA  DI CONVOCAZIONE ORDINARIA DEL GIORNO
29/11/2021  

  OGGETTO N° 100

Reg. Int. n. CC-108-2021

ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE  

L’anno duemilaventuno, addi’ ventinove, del mese di novembre, alle ore 09:38, in Vercelli,nella sala delle adunanze
consiliari,  sita nel Palazzo Civico,  sede convenzionale, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente
normativa,  dal  Decreto  del  Presidente  del  Consiglio  Comunale  n.  9  del  15.04.2020,  in  seguito  a  convocazione
disposta dal  Presidente del Consiglio con lett. Prot. n. 69525, in data 19.11.2021 e successiva integrazione Prot. n.
70895 in data 26.11.2021 e ad avvisi scritti, diramati a tutti i Consiglieri ai sensi di legge, ai Revisori dei Conti ed a
partecipazione fatta al Sig. Prefetto si è riunito il Consiglio Comunale.

Dei 32 Consiglieri in carica e il Sindaco, per il presente punto all’ordine del giorno sono presenti:

COGNOME E NOME PRESENTI COGNOME E NOME PRESENTI
CORSARO ANDREA - Sindaco Sì

in presenza
BABUDRO TULLIA No LOCCA MARTINA Sì

in audio-
videoconferenza

BOGLIETTI  ZACCONI
SIMONE

Sì

in audio-
videoconferenza

MALINVERNI GIORGIO Sì

in presenza

CAMPOMINOSI PAOLO Sì

in audio-
videoconferenza

MARINO GIANNI Sì

in presenza

CANDELI MARGHERITA Sì

in presenza
MARIS DAMIANO No

CANNATA GIUSEPPE No MIAZZONE MARTINA Sì

in audio-
videoconferenza

CATRICALA'
MICHELANGELO

Sì

in audio-
videoconferenza

NASO MANUELA Sì

in audio-
videoconferenza

CONTE ANDREA Sì

in presenza
NULLI ROSSO CARLO No

CRESSANO MICHELE Sì

in presenza
PASQUINO STEFANO Sì

in audio-
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videoconferenza
DEMICHELIS DONATELLA Sì

in audio-
videoconferenza

PIPITONE ALBERTO Sì

in presenza

FAVALLI GUIDO Sì

in presenza
RAVIGLIONE PIER 
GIUSEPPE

Sì

in audio-
videoconferenza

FORTE MAURA No RIVA VERCELLOTTI 
CARLO

Sì

in audio-
videoconferenza

FORTUNA  GIOVANNI
ROSARIO

Sì

in presenza
SAGGIA GIUSEPPE Sì

in audio-
videoconferenza

FRAGAPANE ALBERTO No SCHEDA ROBERTO Sì

in audio-
videoconferenza

GIORGIO ALFONSO Sì

in presenza
STECCO ALESSANDRO Sì

in audio-
videoconferenza

IACOI FRANCESCO Sì

in presenza
TORAZZO RENATA Sì

in audio-
videoconferenza

LAVARINO ROMANO Sì

in presenza
VERCELLINO FRANCO Sì

in presenza
TOTALE PRESENTI 27
TOTALE ASSENTI 6

Presiede, in presenza, il Vice Presidente GIANNI MARINO, eletto Vice Presidente del Consiglio.

Partecipa, in presenza, il Segretario Generale Fausto PAVIA.

Sono altresì presenti, senza diritto di voto, i seguenti componenti della Giunta Comunale: 

- in presenza: MICHELINI, OLIVETTI, SABATINO, SIMION, LOCARNI;

- in audio-videoconferenza: EVANGELISTI, POZZOLO.                                         

Sono presenti, in audio-videoconferenza, i REVISORI: Dott. PRIANO.

IL VICE PRESIDENTE

ricorda all’Assemblea Consiliare che con Decreto del Presidente del Consiglio Comunale n. 37 del

23.11.2021, trasmesso a tutti i Consiglieri, è stato integrato il precedente provvedimento n. 9 del

15.04.2020, con il sistema di votazione a scrutinio segreto e, pertanto, approvati il Manuale Utente

ed il Manuale Utente Elettore, dedicati al sistema di votazione da remoto tramite posta elettronica

certificata a scrutinio segreto per le sedute del Consiglio Comunale.
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Precisa, inoltre, che sono state inoltrate successivamente le istruzioni per procedere alla votazione

a scrutinio segreto.

A questo punto, pone in discussione il punto all’Ordine del giorno di cui alla proposta consiliare

avente il numero meccanografico 108/2021, all’oggetto: “ELEZIONE DEL PRESIDENTE DEL

CONSIGLIO COMUNALE ”, il cui testo di seguito si trascrive:

“Richiamate le disposizioni normative in materia di elezione del Presidente e del Vice Presidente

del Consiglio Comunale e precisamente l’art. 40, 2° comma, del D. Lgs. n. 267 del 18.8.2000 e gli

artt. 15 e 23 del vigente Statuto Comunale;

Precisato che la normativa per l’elezione è riportata ai commi 4 e 5 dell’art. 23 dello Statuto, che

testualmente recita: “4. Il Presidente del Consiglio è eletto tra i Consiglieri Comunali a scrutinio

segreto e con il voto di almeno i due terzi dei componenti del Consiglio in prima votazione; a

maggioranza assoluta dei componenti del Consiglio in seconda votazione, ove la prima risulti

infruttuosa;  a  maggioranza  assoluta  dei  votanti  in  terza  votazione;  nel  caso  in  cui  nessun

candidato ottenga la prescritta maggioranza, si fa luogo al ballottaggio fra i due candidati che

nella  terza  votazione   hanno  ottenuto  il  maggior  numero  di  voti;  a  parità  di  voti,  entra  in

ballottaggio il più anziano di età. 5. Il Vicepresidente è eletto con le stesse modalità di voto del

Presidente.”

Dato atto che:

- con deliberazione del Consiglio comunale n. 47 in data 02.07.2019, ad oggetto “Elezione del

Presidente e del Vice Presidente del Consiglio Comunale”, è stato eletto alla carica di Presidente

del Consiglio Comunale il Consigliere Gian Carlo Locarni;

- con deliberazione del Consiglio comunale n. 61 in data 26.09.2019, ad oggetto “Elezione del

Vice  Presidente  del  Consiglio  Comunale”,  è  stato  eletto  alla  carica  di  Vice  Presidente  del

Consiglio Comunale il Consigliere Gianni Marino;

Visti:

- l’art. 64 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267 e ss.mm.ii., il quale dispone che la carica di Assessore

Comunale è incompatibile con la carica di Consigliere Comunale e che qualora un Consigliere

Comunale assuma la carica di Assessore nella rispettiva Giunta, cessa dalla carica di Consigliere

all’atto di accettazione della nomina, ed al suo posto subentra il primo dei non eletti;
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- l’art. 28, 3° comma, del vigente Statuto Comunale il quale, tra l’altro, dispone che la carica di

Assessore è incompatibile con la carica di Consigliere Comunale;

- il Decreto Sindacale n. 38 del 24.11.2021 con il quale il Sindaco, ad integrazione e modifica del

proprio provvedimento n. 25 del 17.06.2019, ha provveduto a nominare quale componente della

Giunta Comunale il Sig. Gian Carlo Locarni; 

Dovendo  provvedere,  pertanto,  all’elezione  del  Presidente  del  Consiglio  Comunale  al  fine  di

reintegrare e rendere pienamente operativi gli organi istituzionali previsti dalla normativa vigente;

Ritenuto nulla ostare a quanto sopra esposto;

Attesa la competenza a deliberare del Consiglio Comunale, ai sensi dell’art. 40, 2° comma, del D.

Lgs. n. 267 del 18.8.2000 e degli artt. 15 e 23 del vigente Statuto Comunale;

INVITA IL CONSIGLIO COMUNALE

- a provvedere all’elezione del Presidente del Consiglio Comunale di Vercelli, al fine di rendere

pienamente operativi gli organi istituzionali previsti dalla normativa vigente, disponendo per le

relative votazioni a scrutinio segreto.

- a dare atto che il Responsabile del Procedimento è il Segretario Generale, Dott. Fausto Pavia.”

Richiama, inoltre, il parere favorevole, ai sensi degli artt. 49 e 147-bis del D. Lgs. 267/2000, come

di seguito espresso:

Parere Esito Data Il Responsabile

Parere Settore 
Affari Istituzionali
e Legali

Favorevole 25/11/2021 Pavia Fausto

Il Vice Presidente Gianni Marino dichiara aperta la discussione ed invita i Consiglieri interessati a

prenotarsi per i relativi interventi.

Intervengono, autorizzati dal Vice Presidente, i Consiglieri:

- CATRICALA’;
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-  IACOI,  il  quale  propone,  per  la  carica  di  Presidente  del  Consiglio,  il  Consigliere  Romano

Lavarino;

- SCHEDA;

-  CONTE,  il  quale  propone,  per  la  carica  di  Presidente  del  Consiglio,  il  Consigliere  Gianni

Marino.

A questo  punto,  il  Vice  Presidente  procede,  ai  sensi  dell’art.  22,  7°  comma,  dello  Statuto

Comunale a designare tra i Consiglieri numero tre scrutatori che vengono individuati nelle persone

dei Signori Pipitone, Candeli e Giorgio, per i conseguenti adempimenti.

Successivamente, in assenza di ulteriori richieste di intervento, il Vice Presidente procede, ai sensi

del  Decreto  n.  37  adottato  in  data  23.11.2021  e  concede  la  parola  alla  Dott.ssa  Prando,

Responsabile  del  Servizio  Affari  Generali,  per  illustrare  le  istruzioni  relative  alle  modalità  di

svolgimento da remoto tramite posta elettronica certificata della votazione a scrutinio segreto.

Quindi, il Vice Presidente dispone per la votazione, con il sistema di votazione da remoto tramite

posta  elettronica  certificata  a  scrutinio  segreto  per  l’elezione  del  Presidente  del  Consiglio

Comunale.

All’appello, effettuato dal Segretario Generale, Dott. Fausto Pavia, risultano in sede di votazione:

-   assenti n. 3 Consiglieri: Forte, Fragapane, Maris;

-  presenti  29  Consiglieri  oltre  al  Sindaco  e  precisamente:  Babudro,  Boglietti  Zacconi,

Campominosi,  Candeli,  Cannata,  Catricalà,  Conte,  Cressano,  Demichelis,  Favalli,  Fortuna,

Giorgio,  Iacoi,  Lavarino,  Locca,  Malinverni,  Marino,  Miazzone,  Naso, Nulli  Rosso,  Pasquino,

Pipitone, Raviglione, Riva Vercellotti, Saggia, Scheda, Stecco, Torazzo, Vercellino.

A seguito dell’appello effettuato dal Segretario Generale, la Segreteria provvede alle operazioni

tecniche previste dal Manuale adottato con il citato Decreto del Presidente n. 37/2021, relativo al

sistema di votazione da remoto tramite posta elettronica certificata a scrutinio segreto.

Il  Vice Presidente dà atto  che,  a causa di un errore tecnico del  sistema di votazione,  occorre

riavviare le operazioni propedeutiche alla votazione. Pertanto, la Segreteria provvede a ripetere le

conseguenti operazioni tecniche.
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Successivamente,  il  Vice  Presidente  dà  atto  che  le  operazioni  tecniche,  come  riscontrato  dal

sistema di votazione da remoto, risultano essere correttamente concluse e, pertanto, comunica che

l’esito della votazione da remoto, tramite posta elettronica certificata, accertato dagli scrutatori

Consiglieri Pipitone, Candeli e Giorgio, per l’elezione del Presidente del Consiglio Comunale, è il

seguente:

Presenti: 30

(Babudro,  Boglietti  Zacconi,  Campominosi,  Candeli,  Cannata,  Catricalà,  Conte,  Cressano,

Demichelis,  Favalli,  Fortuna,  Giorgio,  Iacoi,  Lavarino,  Locca,  Malinverni,  Marino,  Miazzone,

Naso,  Nulli  Rosso,  Pasquino,  Pipitone,  Raviglione,  Riva  Vercellotti,  Saggia,  Scheda,  Stecco,

Torazzo, Vercellino ed il Sindaco)

Non hanno partecipato alla votazione: 5 

(Boglietti Zacconi, Cannata, Cressano, Fortuna, Marino)

Votanti: 25

(Babudro, Campominosi, Candeli, Catricalà, Conte, Demichelis, Favalli, Giorgio, Iacoi, Lavarino,

Locca, Malinverni, Miazzone, Naso, Nulli Rosso, Pasquino, Pipitone, Raviglione, Riva Vercellotti,

Saggia, Scheda, Stecco, Torazzo, Vercellino ed il Sindaco)

Hanno ottenuto voti:

Il Consigliere  Romano Lavarino        n. 12;

Il Consigliere  Gianni Marino             n.    9;                                        

 

Schede bianche: n. 3;      Schede nulle: n. 1;

Il Vice Presidente, non avendo alcun candidato raggiunto il quorum previsto dall’art. 23, comma

4,  dello  Statuto  Comunale  (due  terzi  dei  componenti  del  Consiglio  -  22),  proclama  l’esito

infruttuoso della votazione e dispone per la rinnovazione della votazione da remoto, tramite posta

elettronica certificata, a scrutinio segreto.

A questo punto, autorizzati dal Vice presidente, intervengono i Consiglieri:

- CRESSANO, il quale propone la sospensione della odierna seduta del Consiglio Comunale ed il

rinvio ad una successiva seduta consiliare, al fine di provvedere all’elezione del Presidente in

presenza;
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- SCHEDA;

- IACOI, il quale propone la sospensione del Consiglio Comunale per consentire ai Capigruppo di

Maggioranza di decidere sulla proposta del Consigliere Cressano.

Successivamente,  il  Vice  Presidente  dispone  per  la  sospensione,  al  fine  di  concedere  ai

Capigruppo  Consiliari  di  riunirsi,  per  valutare  la  sopracitata  proposta  di  rinvio  della  seduta

consiliare.

Il Consiglio Comunale viene sospeso alle ore 12.32.

L’attività del Consiglio riprende alle ore 12.53.

All’appello,  effettuato  dal  Segretario  Generale,  Dott.  Fausto  Pavia,  risultano  presenti  28

Consiglieri  e  precisamente:  Babudro,  Campominosi,  Candeli,  Catricalà,  Conte,  Cressano,

Demichelis,  Favalli,  Fortuna,  Fragapane,  Giorgio,  Iacoi,  Lavarino,  Locca,  Malinverni,  Marino,

Maris,  Miazzone,  Naso,  Nulli  Rosso,  Pasquino,  Pipitone,  Raviglione,  Saggia,  Scheda,  Stecco,

Torazzo, Vercellino.

Successivamente, intervengono:

- il Consigliere IACOI, il quale dichiara, a seguito della riunione dei Capigruppo di Maggioranza,

di non accogliere la proposta del Consigliere Cressano;

- i Consiglieri SCHEDA, CATRICALA’, CAMPOMINOSI;

- il Vice Presidente MARINO.

A questo punto, il Vice Presidente pone in votazione la proposta di rinvio della seduta consiliare

odierna.

Preso atto che:

- con appello nominale effettuato dal Segretario Generale, ai sensi del Decreto del Presidente del

Consiglio Comunale n. 9 del 15.04.2020, risultano assenti, in sede di votazione, n. 12 Consiglieri:

Campominosi,  Cannata,  Catricalà,  Conte,  Forte,  Fragapane,  Naso,  Nulli  Rosso,  Raviglione,

Scheda, Stecco, Torazzo ed il Sindaco;

-  le  risultanze  della  votazione,  indetta  dal  Presidente,  eseguita  per  appello  nominale,

unanimemente accolte, risultano essere le seguenti:
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Presenti: 20

(Babudro,  Boglietti  Zacconi,  Candeli,  Cressano,  Demichelis,  Favalli,  Fortuna,  Giorgio,  Iacoi,

Lavarino,  Locca,  Malinverni,  Marino,  Maris,  Miazzone,  Pasquino,  Pipitone,  Riva  Vercellotti,

Saggia, Vercellino)

Astenuti:  zero

Votanti: 20

(Babudro,  Boglietti  Zacconi,  Candeli,  Cressano,  Demichelis,  Favalli,  Fortuna,  Giorgio,  Iacoi,

Lavarino,  Locca,  Malinverni,  Marino,  Maris,  Miazzone,  Pasquino,  Pipitone,  Riva  Vercellotti,

Saggia, Vercellino)

Voti favorevoli: 2

(Cressano, Giorgio)

Voti contrari: 18

(Babudro,  Boglietti  Zacconi,  Candeli,  Demichelis,  Favalli,  Fortuna,  Iacoi,  Lavarino,  Locca,

Malinverni, Marino, Maris, Miazzone, Pasquino, Pipitone, Riva Vercellotti, Saggia, Vercellino)

Successivamente, il Vice Presidente sospende la seduta consiliare del mattino e dispone per la

ripresa dei lavori consiliari nel pomeriggio alle ore 14.00.

Sono le ore 13,10.

A seguito della sospensione dei lavori consiliari, riprende la seduta del Consiglio Comunale alle

ore 14.19.

All’appello,  effettuato  dal  Segretario  Generale,  Dott.  Fausto  Pavia,  risultano  presenti  28

Consiglieri oltre il Sindaco e precisamente: Babudro, Campominosi, Candeli,  Catricalà, Conte,

Cressano,  Demichelis,  Favalli,  Forte,  Fortuna,  Fragapane,  Giorgio,  Iacoi,  Lavarino,  Locca,

Malinverni, Marino, Maris, Miazzone, Naso, Nulli Rosso, Pasquino, Pipitone, Raviglione, Riva

Vercellotti,  Stecco, Torazzo, Vercellino.
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Quindi, il Vice Presidente dispone per la seconda votazione, con il sistema di votazione da remoto

tramite posta elettronica certificata a scrutinio segreto per l’elezione del Presidente del Consiglio

Comunale.

All’appello, effettuato dal Segretario Generale, Dott. Fausto Pavia, risultano in sede di votazione:

-   assenti n. 4 Consiglieri: Boglietti Zacconi, Cannata, Riva Vercellotti, Scheda;

-  presenti  28  Consiglieri  oltre  al  Sindaco  e  precisamente:  Babudro,  Campominosi,  Candeli,

Catricalà,  Conte,  Cressano,  Demichelis,  Favalli,  Forte,  Fortuna,  Fragapane,  Giorgio,  Iacoi,

Lavarino, Locca, Malinverni, Marino, Maris, Miazzone, Naso, Nulli Rosso, Pasquino, Pipitone,

Raviglione, Saggia, Stecco, Torazzo, Vercellino.

A seguito dell’appello effettuato dal Segretario Generale, la Segreteria provvede alle operazioni

tecniche previste dal Manuale adottato con il citato Decreto del Presidente n. 37/2021, relativo al

sistema di votazione da remoto tramite posta elettronica certificata a scrutinio segreto.

Successivamente,  il  Vice  Presidente  dà  atto  che  le  operazioni  tecniche,  come  riscontrato  dal

sistema di votazione da remoto, risultano essere correttamente concluse e, pertanto, comunica che

l’esito della votazione da remoto, tramite posta elettronica certificata, accertato dagli scrutatori

Consiglieri Pipitone, Candeli e Giorgio, per l’elezione del Presidente del Consiglio Comunale, è il

seguente:

Presenti: 29

(Babudro, Campominosi, Candeli, Catricalà, Conte, Cressano, Demichelis, Favalli, Forte, Fortuna,

Fragapane, Giorgio, Iacoi, Lavarino, Locca, Malinverni, Marino, Maris, Miazzone, Naso, Nulli

Rosso, Pasquino, Pipitone, Raviglione, Saggia, Stecco, Torazzo, Vercellino ed il Sindaco)

Non hanno partecipato alla votazione:  8 

(Conte, Cressano,  Forte, Fortuna, Fragapane, Marino, Stecco ed il Sindaco)

Votanti: 21

(Babudro, Campominosi, Candeli, Catricalà, Demichelis, Favalli, Giorgio, Iacoi, Lavarino, Locca,

Malinverni,  Maris,  Miazzone,  Naso,  Nulli  Rosso,  Pasquino,  Pipitone,  Raviglione,  Saggia,

Torazzo, Vercellino)
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Hanno ottenuto voti:

Il Consigliere  Romano Lavarino       n. 11;

Il Consigliere  Gianni Marino            n.   7;                                       

 

Schede bianche: n. 3;      Schede nulle: n. ===;

Il Vice Presidente, non avendo alcun candidato raggiunto il quorum previsto dall’art. 23, comma

4, dello Statuto Comunale (maggioranza assoluta dei componenti del Consiglio - 17), proclama

l’esito  infruttuoso della  votazione  e  dispone  per  la  rinnovazione  della  votazione  da  remoto,

tramite posta elettronica certificata, a scrutinio segreto.

A questo punto, il Vice Presidente dispone per la terza votazione, con il sistema di votazione da

remoto tramite posta elettronica certificata a scrutinio segreto.

All’appello, effettuato dal Segretario Generale, Dott. Fausto Pavia,  risultano in sede di votazione:

-   assenti n. 3 Consiglieri: Cannata, Riva Vercellotti, Scheda;

-  presenti  29  Consiglieri  oltre  al  Sindaco  e  precisamente:  Babudro,  Boglietti  Zacconi,

Campominosi,  Candeli,  Catricalà,  Conte,  Cressano,  Demichelis,  Favalli,  Forte,  Fortuna,

Fragapane, Giorgio, Iacoi, Lavarino, Locca, Malinverni, Marino, Maris, Miazzone, Naso, Nulli

Rosso, Pasquino, Pipitone, Raviglione, Saggia, Stecco, Torazzo, Vercellino.

A seguito dell’appello effettuato dal Segretario Generale, la Segreteria provvede alle operazioni

tecniche previste dal Manuale adottato con il citato Decreto del Presidente n. 37/2021, relativo al

sistema di votazione da remoto tramite posta elettronica certificata a scrutinio segreto.

Successivamente,  il  Vice  Presidente  dà  atto  che  le  operazioni  tecniche,  come  riscontrato  dal

sistema di votazione da remoto, risultano essere correttamente concluse e, pertanto, comunica che

l’esito della votazione da remoto, tramite posta elettronica certificata, accertato dagli scrutatori

Consiglieri Pipitone, Candeli e Giorgio, per l’elezione del Presidente del Consiglio Comunale, è il

seguente:
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Presenti: 30

(Babudro,  Boglietti  Zacconi,  Campominosi,  Candeli,  Catricalà,  Conte,  Cressano,  Demichelis,

Favalli, Forte, Fortuna, Fragapane, Giorgio, Iacoi, Lavarino, Locca, Malinverni, Marino, Maris,

Miazzone, Naso, Nulli Rosso, Pasquino, Pipitone, Raviglione, Saggia, Stecco, Torazzo, Vercellino

ed il Sindaco)

Non hanno partecipato alla votazione:  9 

(Boglietti Zacconi, Conte, Cressano,  Forte, Fortuna, Fragapane, Marino, Naso ed il Sindaco)

Votanti: 21

(Babudro, Campominosi, Candeli, Catricalà, Demichelis, Favalli, Giorgio, Iacoi, Lavarino, Locca,

Malinverni,  Maris,  Miazzone,  Nulli  Rosso,  Pasquino,  Pipitone,  Raviglione,  Saggia,  Stecco,

Torazzo, Vercellino)

Hanno ottenuto voti:

Il Consigliere  Romano Lavarino       n. 12;

Il Consigliere  Gianni Marino             n.  6;                                       

 

Schede bianche: n. 3;      Schede nulle: n. ===;

Il Vice Presidente, visto l’esito della votazione e, considerato che ai sensi dell’art. 23, comma 4,

dello Statuto Comunale, in terza votazione è necessaria la maggioranza assoluta dei votanti

PROCLAMA 

eletto a Presidente del Consiglio Comunale il Consigliere Romano LAVARINO.

Il Vice Presidente invita il neo eletto Presidente ad accomodarsi al banco della Presidenza del

Consiglio Comunale e ad assumere la Presidenza.

Successivamente, autorizzato dal Presidente, interviene il Consigliere FRAGAPANE.

A questo punto,  il  Presidente propone l’inversione dell’ordine del  giorno della odierna seduta

consiliare, anticipando la trattazione del punto n. 5 dell’ordine del giorno al punto n. 3.
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Il Presidente prende atto che l’Assemblea Consiliare accoglie la proposta di inversione dell’ordine

del giorno.

Gli  interventi  sopra  riportati  sono  integralmente  contenuti  nel  refert  di  registrazione  e

costituiscono oggetto di trascrizione integrale nel verbale “Approvazione verbali delle adunanze

consiliari”, che sarà sottoposto ad approvazione del Consiglio Comunale.

All'originale, sottoscritti come appresso:

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Firmato Digitalmente

 LAVARINO ROMANO

IL SEGRETARIO GENERALE 
Firmato Digitalmente

 FAUSTO PAVIA

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e
rispettive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il
documento informatico e’ memorizzato digitalmente ed e’ rintracciabile sul sito internet per
il periodo della pubblicazione. L’accesso agli atti viene garantito tramite gli uffici comunali
ed i singoli responsabili del procedimento al quale l’atto si riferisce, ai sensi e con le modalità
di cui alla L. 241/90, come modificata dalla L. 15/2005, nonché al regolamento per l’accesso
agli atti del Comune di Vercelli.
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